

SVENSKA DANSSPORTFÖRBUNDET
Styrelseprotokoll nr 14-2013

§§ 243-263

Plats: Skype

Datum: 2013-11-12

Tid: 19.30-22.30

Närvarande: Lena Arvidsson, Hans Björkberg, Monica Westin, Jochen Römling, Erik Hellners, Mattias Emanuelsson, Jonny Svensson, Andreas Larsson §§ 252-263

Förhinder: Yvonne Sollenberg, Thomas Nilsson

Adjungerade: Alexandra di Zazzo, Ronny Magnusson

243	MÖTETS ÖPPNANDE
a) Ordföranden Lena Arvidsson öppnad mötet och hälsade alla välkomna. Tjänstgörande suppleanter: Erik Hellners för Thomas Nilsson, Jochen Römling för Yvonne Sollenberg, Jonny Svensson för Andreas Larsson §§ 243-251.	Närvarande ledamöter
b) Till sekreterare utsågs Alexandra di Zazzo, till justeringsman utsågs Jochen Römling.	Sekreterare och justeringsman
c) Föredragningslistan godkändes.	Föredragningslistan
244	Föregående protokoll
a) FS-protokoll 12 godkändes och lades till handlingarna.	FS-protokoll 12
b) FS-protokoll 13 godkändes och lades till handlingarna.	FS-protokoll 13
245	Åtgärdslista
Bordlades.	Genomgång
246	Personal och kansli
Ingen rapport fanns.	Rapport
247	Ekonomi
a) Hans Björkberg gick igenom budgetuppföljning för oktober. Konstaterades att Utbildning Tiodans gjort ett stort överdrag, vilket inte är OK.	Budgetuppföljning oktober
b) Hans föredrog en prel budget för 2014. Vi vet fortfarande inte hur mycket vi får i verksamhetsbidrag från Idrottslyftet.	Prel budget 2014
c) Diskuterades. Avgifterna fastställs på nästa FS-möte 16 december.	Avgifter 2014
d) Fastställdes. Gäller fr o m 2013-12-01.	Arvoden och ersättningar
248	VO Tiodans
Ingen rapport fanns.	Rapport
249	VO BRR
a) Ingen rapport fanns.	Rapport

b) Mikael Moilanen har ansökt om att få bli barnledarutbildare. FS beslutar att förordna Mikael som barnledarutbildare.	Ny utbildare; dnr 762-2013
250	VO Line Dance
Ingen rapport fanns.	Rapport
251	VO Elit
a) VO Elits protokoll från 131006 gicks igenom och lades till handlingarna.	Protokoll 131006; dnr 717-2013
b) Förelåg förslag på ny förbundskapten (FK) i Rock, Nicklas Nyberg, samt ny biträdande FK i BW, Tobias Jäderqvist. FS beslutade att förordna Nicklas Nyberg som ny FK i Rock samt Tobias Jäderqvist som biträdande FK i BW för perioden 1 januari 2014-31 december 2014.	Nya förbundskaptener; dnr 800-13
Förelåg också förslag på nytt ledarteam inom Boogie Woogie. FS beslutade utse Joanna Stillman och Mats Ivarsson som ordinarie i ledartemat tillsammans med FK BW.	Ledarteam BW; dnr 800-13
c) FS beslutade att förlänga förordnandet som FK t o m 2014-12-31 för: Helena Norbelie, Lindy Hop Henric Stillman, Boogie Woogie Jonathan Näslund och Oksana Spichak, Tiodans	Förordnanden förbundskaptener
252	VO Juridik
a) Erik gav en kort muntlig rapport.	Rapport
b) VO Juridik har antagit två nya medlemmar: Gislaveds Musikkår/Drillflickors förening och Telge Dansförening. FS beslutade att de nya medlemmarna förs upp på röstlängden.	Protokoll 4 Nya medlemmar
c) Protokoll 5 lades till handlingarna.	Protokoll 5
d) VO Juridik har antagit fyra nya medlemmar: Alingsås Drill och Dansförening, Nybro Drillförening, Avesta Dance Team och Föreningen Saltsjöbadsbaletten. FS beslutade att de nya medlemmarna förs upp på röstlängden.	Protokoll 6 Nya föreningar
VO Juridik föreslår att följande föreningar antas som fullvärdiga medlemmar: Tyresvingen GDF, Tyresö DSK och KFUM Umeå. FS beslutade att anta dessa föreningar som fullvärdiga medlemmar.	Fullvärdiga medlemmar
VO Juridik föreslår FS att följande föreningar avförs som medlemmar: Föreningen Side by Side Linedance, Jokkmokks DSF och Föreningen Heel Hook Linedancers. FS beslutade att avföra dessa föreningar som medlemmar fr o m 2013-11-12.	Avförda medlemmar
253	VO Distrikt
a) Gicks igenom och lades till handlingarna.	Protokoll 6

b) Gicks igenom och lades till handlingarna.	Protokoll 7
c) Gicks igenom och lades till handlingarna.	Protokoll 8
254	VO Info/PR
a) Ingen rapport.	Rapport
b) Uppdrogs åt Kjell Rask att sätt ihop en timme av webb-sändningen från EM till Kanal Global.	Kanal Global
c) DSF har under några år samarbetet med Qrodo när det gäller distributionen av webb-sändningar. Då Qrodo nu gått i konkurs, har VO Info/PR kommit med förslag på en ny samarbetspartner, Streamcode. FS beslutade att försök görs med Streamcode på EM i Enköping. Om sändningen från EM utfaller väl, förordnar FS att Hans Björkberg förhandlar om avtal med Streamcode och, tillsammans med ordföranden, underteckna detsamma om den ekonomiska ram Hans redovisade på mötet innehålls.	Webb-sändningar
255	Aktivas kommitté
Ingen rapport fanns.	Rapport
256	Idrottslyftet
a) Umeå Dansimperium (UDI) har ansökt om anslag från Idrottslyftet (IL) för Lag-SM 2013, vilket kommer att genomföras 2014 i samband med SM-veckan i Umeå. FS beslutade bevilja 50 000 kr från IL, dock med vissa förbehåll: - bidraget ska endast gå till tävlingsrelaterade saker (ej T-shirts, give aways eller liknande) - efter tävlingen, dock senast två månader efter genomförandet, ska en detaljerad redovisning ske av intäkter och kostnader.	UDI; dnr 747 o 793-2013
b) Jonny Svensson informerade om att det fortfarande finns ca 340 000 kr kvar av föreningarnas IL. FS beslutade att de föreningar som deltar på Lag-SM 2013 kan söka IL-medel med 1500 kr/anmäld dansare. Maxbelopp 50 000 kr/förening gäller dock fortfarande.	Överskjutande medel
c) Uppdrags åt Beredningsgruppen att revidera IL-planen när det gäller åldersgrupp.	Revidering IL-plan
257	Förbundsmöte
a) Förbundsmöte 2014 diskuterades. Temat kommer att vara Framtidens förening.	Planering
b) Årsboksgruppen rapporterade att de är i fas enl plan.	Rapport Årsboksgrupp
258	Centrala projekt och särskilda uppdrag
a) Inget att rapportera.	Riktlinjer

<p>b) Inget att rapportera.</p> <p>c) Inget att rapportera.</p> <p>d) Inget att rapportera.</p> <p>e) Jochen Römling gav en kort muntlig rapport.</p> <p>f) Lena Arvidsson gav en kort muntlig rapport.</p> <p>g) Projektet Dans i skolan och på fritids går enl plan.</p> <p>h) Lena Arvidsson rapporterade att dialogträffarna med föreningarna angående Idrotten vill går enl plan.</p>	<p>Swingweb</p> <p>Sport Campus Sweden</p> <p>Drillförbundet – status</p> <p>West Coast Swing</p> <p>Utbildning</p> <p>Dans i skolan och fritids</p> <p>Dialogträffar Idrotten vill</p>
259	Anmälda ärenden
<p>a) Kort info. Bordlades till nästa möte.</p> <p>b) Konstaterades att 29 dansföreningar fått pengar från Svenska Spel, dock inga stora summor.</p> <p>c) Alexandra di Zazzo informerade om att alla våra medlemsföreningar måste ha lagt in sina medlemmar i IdrottOnline (IOL) den 31/12 i år. Det antal aktiva medlemmar samt antal utbildningstimmar som redovisas i IOL per 131231 ligger till grund för SF-bidraget 2015. Uppdrogs åt Alexandra di Zazzo, Lena Arvidsson och Thomas Claesson att skriva ihop information, att publiceras på hemsidan och i Nyhetsbrevet.</p> <p>d) Bordlagd.</p> <p>e) Informerades om att DSF får 80 000 kr i stimulansbidrag 2014-15 avseende Motion och bredd.</p> <p>f) FS gjorde ett förtydligande om vad som menas med dispens och vad som gäller. Föreslogs att Johanna Johansson (VO Elit) får lämna synpunkter på Dispensdokumentet innan det fastställs av FS.</p>	<p>Klubblo – nya idrottens lotteri</p> <p>Utfall Svenska Spel och Danssport</p> <p>IdrottOnline – medlemsregistrering</p> <p>Internationella evenemang</p> <p>Motion och bredd</p> <p>Dispenser</p>
260	Inkomna skrivelser
<p>Ett brev angående det nya tävlingsreglementet inom BRR har inkommit. FS har tagit del av brevet, men kan inte svara på det då brevskrivaren är anonym.</p>	<p>Anonymt brev om TR BRR</p>
261	Övriga ärenden
<p>Inga övriga frågor förelåg.</p>	
262	Nästa möte
<p>- 16 dec (Skype)</p> <p>- 22-23 februari fysiskt möte</p>	

263		Mötets avslutande
Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.		
Vid protokollet	Ordförande	Justeras
Alexandra di Zazzo	Lena Arvidsson	Jochen Römling